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Compte-rendu du conseil d’école du 4 novembre 2014 

Présents : 

Ecole & Centre de loisirs 
 
Mme Chauvat (directrice) 
Mme Arnaudin (enseignante PS 3) 
Mme Binaté (enseignante PS 1) 
Mme Caillaud (enseignante PS 2) 
Mme Khachatryan (enseignante MS 7) 
Mme Lorain (enseignante GS 10) 
Mme Ouelhadj (enseignante GS 8) 
Mme Rallet (enseignante GS 9) 
M. Seyer (enseignant MS 5) 
Mme Walter (enseignante PS/MS 4) 
Mme Blaisot (responsable du centre de loisirs)
  

Représentants des parents d’élèves 
 
Mme Jamet (UPIC) 
Mme  Belis (UPIC) 
Mme Pierron (UPIC) 
M. Mateus (UPIC) 
Mme Boury (UPIC) 
Mme Coussemacq (UPIC) 
Mme  Segall (UPIC) 
Mme Belmiloud (UPIC) 
Mme Néel (UPIC) 
Mme Lecomte (UPIC) 
Mme Pierron (UPIC) 
 

Municipalité               Absente, excusée :  

Mme Vignon (conseillère municipale)           DDEN 

               Mme Haker 

 

1/ Règlement intérieur 

Le nouveau règlement intérieur est adopté à l’unanimité. Il sera distribué à tous les parents.  
  

2/ Effectifs et structure de l’école 

- 3 classes de PS à 27/28 
- 1 classe de PS/MS à 23 
- 3 classes de MS à 25/26 
- 3 classes de GS à 25/26 

Constat : Les effectifs sont conformes aux prévisions. 

L’école compte 12 enseignants (dont 2 temps partiels), 3 AVS, 1 EVS, 1 gardienne, 9 agents et ATSEM. 

Un nouvel emploi du temps établi par la ville permet aux Atsems d’être présentes dans les classes plus 
longtemps, ce qui est très apprécié par l’équipe enseignante. 

 

3/ Coopérative scolaire 

Les dons des parents pour le 1er appel de fonds est d’environ 4 000 euros, soit un peu plus de 15 euros par 
enfant. 

Pour rappel, la kermesse avait rapporté à l’école 920 euros. Un tiers de cette somme sera consacré à 
l’achat de matériel pour le Centre de Loisirs qui était partie prenante de cet événement. 
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4/ Aide aux enfants en difficulté 

- 25 enfants sont suivis en APC (Activités pédagogiques complémentaires), qui ont lieu le mercredi et 
le vendredi matin. Il est précisé que cette aide peut être ponctuelle et proposée aux familles au 
début de chaque période. L’équipe insiste sur la nécessité –à partir du moment où les parents 
s’engagent- d’être ponctuel et assidu. 

- Une dizaine d’enfants relève d’un signalement au Rased, bien que pour le moment aucun membre 
ne soit nommé sur l’école. L’équipe enseignante regrette notamment que le poste de psychologue 
scolaire n’ait pas été pourvu cette année. 

- 5 enfants bénéficient ou vont bénéficier d’un PPS (Projet Personnalisé de Scolarisation) et de la 
présence d’AVS (Auxiliaire à la Vie Scolaire) au nombre de 3. 
 

5/ Hygiène et sécurité 

5.1 Hygiène 

La Directrice signale qu’il n’y a plus de savon dans les toilettes. La demande a été faite auprès des services 
de la mairie. A ce jour, cela n’a toujours pas été livré. 

Les poubelles installées dans la cour ne sont pas adaptées. Les sacs poubelles ont été enlevés (trop 
dangereux) Pour le moment, il n’y a rien pour jeter si ce n’est dans les toilettes. L’école mettra 2 grandes 
corbeilles en attendant un dispositif adapté. 

La campagne sur le brossage des dents prévue pour les GS a été, finalement, organisée auprès des CP.   

5.2 Sécurité 

La Directrice rappelle que pour des raisons de sécurité les parents ne pourront plus rentrer dans l’école 
après la fermeture des portes. 

Le PPMS (Plan Particulier de Mise en Sécurité) aura lieu jeudi 13 novembre. Un exercice de confinement 
sera effectué sur toute l’école. 

L’école signale le danger que représentent les rambardes de la cour de récréation et réitère sa demande 
de sécurisation. Même si cela respecte les normes en vigueur, elles ne sont pas du tout adaptées pour une 
école maternelle. Madame Vignon en prend note et posera la question auprès des services compétents. 

D’autre part, la mairie vérifiera pourquoi il n’y a plus d’ASVP à la sortie de l’école élémentaire. Certains 
enfants se retrouvent seuls sur le trottoir en attendant leurs parents. 

Enfin, Madame Vignon verra si  des gilets fluo peuvent être fournis à l’école pour plus de sécurité lors des 
sorties scolaires. 

 

6/ Temps périscolaire 

Restauration scolaire 

Elle concerne entre 200 et 220 enfants (2 services).  Il y a 15 animateurs pour assurer l’encadrement avec 
une présence plus importante pour les petits, renforcée également par celle des Atsems. 

Si certains points ont été améliorés : -les enfants se lèvent moins de leur table (uniquement pour aller 
chercher leur dessert). Ils débarrassent leur assiette et leurs couverts au milieu de la table- la livraison des 
repas est  souvent tardive même si certains plats sont livrés la veille. D’autre part, les couverts adaptés aux 
enfants n’ont pas encore été livrés. 

Quelques représentants des parents assisteront au repas vendredi 7 novembre et participeront à la 
commission des repas du 10 novembre. 

 



 

TAP 

Après plusieurs séances annulées à cause de la grève, les activités vont pouvoir démarrer cette semaine. 
Elle concernera plus de 90 % des élèves encadrés par 18 animateurs. Pour l’instant aucune association n’a 
été proposée sur l’école et les parents de l’Upic le regrettent. 

 

L’emploi du temps est différent en fonction des classes : 

  PS MS GS 

13h30 - 14h 

Sieste 

Mise en place et consignes 

14h - 15h TAP 
Activité libre 

encadrée 

15h - 16h TAP 
Activité libre 

encadrée 
TAP 

16h - 16h30 Retour au calme - rangement bilan 

16h30 Sortie ou centre de loisir 

 

Les parents regrettent qu’il n’y ait qu’une heure de TAP proposée mais si l’on veut que tous les enfants 
fassent une des activités qu’ils ont souhaitées, il n’y a pas d’autre solution.  Amélie Blaisot précise que 
l’activité libre encadrée n’est pas de la garderie mais bien une activité autre que celle qui a été demandée. 
Cela se rapproche plus de ce qui est proposé le mercredi. 

Lorsqu’un animateur est absent, la mairie envoie un remplaçant qui dispose d’une fiche explicative de 
l’activité qu’il va organiser avec son groupe d’enfants. 

Les TAP ne nécessitent pas l’occupation des classes. En cas d’activités à l’extérieur de l’école, il faudrait 
envisager des adultes en renfort. 

L’équipe d’animateurs fera un bilan en fin d’année 2014 pour éventuellement décaler le démarrage de la 
nouvelle période (cf grève). 

Amélie Blaisot est satisfaite de son équipe qui est motivée et compétente, même si la période de grève a 
créé quelques tensions. 

Il est  rappelé que le goûter est fourni pour les enfants qui restent au centre après 16h30. D’autre part, les 
enfants des parents qui travaillent peuvent être récupérés à 13h30, contrairement au mercredi où cela ne 
se fait que sur dérogation. 

Les représentants de l’UPIC demandent si les cahiers de liaison peuvent servir également pour 
communiquer avec le centre de loisirs. Le système d’affichage est privilégié mais cela peut être une 
solution supplémentaire pour faciliter les échanges. 

À ce sujet, l’école regrette que tous les parents n’aient pas souhaité communiquer leur adresse mail.  

Les parents déplorent le manque d’information concernant le tarif de la restauration scolaire, le quotient 
familial et les conditions  d’inscription. Celles qui arrivent –partielles- sont jugées trop tardives. 

Une réunion animateurs – parents Upic est prévue le 13 novembre à 18h30. Ces derniers souhaiteraient 
avoir également des informations sur les Commissions de suivi des TAP organisées sur Colombes. 

 

 

 



7/ Travaux  

Effectués 

- Pose d’un voile occultant au fond de la cour de récréation côté rue Saint Hilaire 
- Révision et réparation du réseau électrique intérieur et extérieur 
- Pose d’un carillon à l’entrée de l’école 
- Pose d’un grillage le long des platebandes 

Restants 

- Rambardes et poubelles (voir précédemment) 
- Robinet extérieur pour arrosage coin jardin 
- Cabane à vélos 
- Marquage au sol (marelles, circuit vélos…) 
- Jeux supplémentaires 
- Réfection fenêtres toujours difficiles à ouvrir 
- Remplacement des rideaux des dortoirs 
- Petits travaux dans les classes comme la pose d’étagères… 

8) Evénements 1er trimestre  

Septembre/Octobre 

 Réunion parents 
 Exercice d’alerte incendie 
 Suite et fin dépistage des enfants de MS par le médecin de la PMI 
 Début APC 
 Ateliers jardinage (GS) 
  semaine du goût, sur le thème des fruits 
 Sorties classes MS et GS forêt de Saint Cucufa 
 Elections parents d’élèves 
 Consultation des enseignants sur le projet de nouveaux programmes 

Novembre/décembre 

 4/11 : photos individuelles et fratries   
 13/11 : exercice PPMS. 
 17/11 – 20/11 – 5/12: Sorties cinéma (classes 4,  6, 7, 10)   
 16/12 : sortie Cité de la Musique (classes 7 et 10) 
 9/12 : 2 séances du spectacle à l’école : « Le Noël de Néroline » 
 15 et 16/12: Exposition de Noël sur 2 jours ouverte aux parents.  
 17 décembre, petites chorales suivies d’un goûter et distribution des livres de Noël pour tous les 

enfants.   

9) Questions diverses :  

La question de la kermesse est évoquée. Les représentants des parents d’élèves ont été très satisfaits de la 
tenue de cette fête d’école et proposent de faire un bilan sur ce qui a bien et moins bien fonctionné afin de 
se préparer au plus tôt pour la prochaine. La date proposée est le vendredi 19 juin 2015. À confirmer. En 
effet,  le mois de juin est très chargé en matière de festivités et il ne faudrait pas se retrouver sans pouvoir 
utiliser le matériel prêté par la ville. 

 

Le prochain conseil d’école aura lieu le jeudi 12 février 2015 


